360° = 217

|AB| = |AC|

DINCER: A ve B arasindaki
uzaklik bulunurken, A dan B ye,
90° lik agilarla giden biri dusini-
lerek 6nce sag-sol, sonra ileri-geri
gidilen yollar hesaplanir. Sag ve
ileri yonler (+), sol ve geri yon-
ler (-) kabul edilir. Daha sonra,

Pisagor.

x’=a’+b?+c?+d*+e?

x in alabilecegi degisik tam say!

degerlerinin sayisi, 2a -1

2u> |AC| + |BD|>u

Isik 14

H = d tzerindeki, A ya en

yakin nokta

Isik 15

C

min(|PA+|PB|+|PC|+|PD]) = |AC|+|BD|

B a
(i) pP+c=a
(i) b2+c2>a?

(iii) b>+c?<a?

X

A
Alan(ABC) _ x
N ;
Alan(ADC)

Istk 21

E c

Alan(AECD) _a+b

Al c
Alan(CEB)

A
Alan(ABC) _ by

A h2
Alan(DBC)

Kenar uzunluklar a, b, ¢
olan bir tggenin ic teget
gemberinin yaricapi r, gevrel
gemberinin yaricapi R ise,

abc

Rl
2(a+b+c)

Istk 26

A
Alan(ADE) _a‘b

2 "o
Aan(age) ¢

Isik 27

Kesisen iki dogruya esit
uzaklikta olan noktalarin ge-
ometrik yeri, bu iki dogrunun

aclortaylaridir.

Dolayisiyla, dik kesisen iki

dogrudur.

Istk 31

|AD| = |DC|
|AE| = |EB|

5|AG[? = [BG[? + |GCP?

D

5|GDJ? = |GF[? + |GE]?

A
B )

5|BCJ = |ABJ? + |AC[?

X D X

m(BAC)>90° = x>y

Istk 36

3.(a2 +b2 +c?)

=4.(v2 +vZ +V2)

Isik 37

B C

Sekildeki ABC uiggeninin agir-
lik merkezi G noktasidir.

Dizlemde cakisik olmayan
iki noktaya esit uzakliktaki
noktalarin geometrik yeri, o
iki noktay! birlestiren dogru

parcasinin orta dikmesidir.

Isik 41

simetri
ekseni

Isik 42

Eskenar Ucgenler de dahil
olmak tzere, hicbir ticgenin

simetri merkezi yoktur.

Isik 43

C\o~ P
Hz

|AB| = |AC| < |CH| = [PH,| = |PH,|

A A
ABC ~ DEF ise

dir. k ya benzerlik orani

denir.

Benzer iki Gggenin benzer-
lik orani, gevreleri oranina,
orantili kenarlarina ait kena-
rortay uzunluklarinin orani-

na, ... esittir.

Isik 48

|AB| _|AC|

ZLAC yige,
|DE| " [DF| " °®

A)=m(D) ve

m(B)=m(E) ve |BC|=k-|EF|dir.

A A
ise, ABC ~ DEF olup,
m(A) =m(D) ve m(B)=m(E)dir.

N N
EAB ~ EDC

|EA| _|EB| _|AB|

|IED| [EC| |DC|

(( KELEBEK BENZERLiGT )

Isik 51

B

|AF| : [FG| : |GK|=3:1:2

ANKARA

N N
ABC =DEF
= |AB| =|DE|, |AC|=|DF|, |BC| = |EF|

ve m(,&) = m(lf)), m(é) = m(é),
m(C) = m(F) dir.

Isik 55

Isik 57

A B A

A nin B ye gore simetrigi
A'ise,
(i) |AB|=[BA|

(ii) A, B, A’ dogrudastir.

Isik 58

A
Anin / ye gére simetrigi A’ ise,
(i) AA" L ¢

(ii) A ve A’ 7 den esit uzakliktadir.

£ nin A ya gore simetrigi ¢’ ise,
@) ene
(ii) A, ¢ ile 7 den esit uzakliktadir.

/ nin kendisine paralel olan d ye
gore simetrigi /' ise,
G 4

(ii) d, ¢’ ile 7 nin tam ortasindadir.

£ nin, ¢ yi A da kesen d ye gére
simetrigi /' ise,

i) Aer

(ii) d, ¢' ile ¢ nin bir agiortayidir.
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